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Onderwerp	Werkzaamheden Predikherenstraat en omgeving

Beste bewoner(s),
Dit jaar wordt er volop gewerkt in uw wijk. Op de Dokter Poelsstraat, Vijverstraat, Markiezenlaan en Predikherenstraat gaan we aan de slag met de wegen, riolering en het groen. Bewoners van deze straten zijn daarover vorig jaar geïnformeerd. 
Voordat we kunnen starten, gaan de kabel- en leidingbedrijven aan het werk in de wijk. Wij passen onze planning hierop aan. In deze brief leest u meer over deze werkzaamheden, de planning en wat dit voor u betekent.
Wat gaat er gebeuren?
Binnenkort starten er werkzaamheden in de hele wijk. Brabant Water gaat waterleidingen vervangen, Enexis werkt aan de elektriciteitskabels en gasleidingen en KPN legt glasvezel aan. Deze partijen informeren u over een aantal weken over hun precieze werkzaamheden.
Planning
Het werk aan de kabels en leidingen start in april en is waarschijnlijk in november klaar. De kabel- en leidingbedrijven maken de straten en stoepen weer netjes dicht. Als alles volgens planning verloopt, kunnen we dan medio december aan de slag met de riolering, het groen en de nieuwe bestrating. 
Het werk aan de kabels en leidingen kan uitlopen, bijvoorbeeld door slecht weer of andere problemen. Dan start het werk van de gemeente later. Bewoners van de straten waar de gemeente aan de slag gaat, krijgen een brief over de planning wanneer hierover duidelijkheid is. Dat zal in het najaar zijn.
Waarom deze planning?
We kiezen voor deze planning, omdat hiermee de wijk zo goed mogelijk bereikbaar blijft. Eigenlijk zouden we in het voorjaar starten met de riolering en bestrating. Maar dan zou het nieuwe straatwerk meteen weer open moeten voor de kabels en leidingen. Het werk combineren zou ervoor zorgen dat de straten veel langer opgebroken zijn. Deze planning zorgt ervoor dat u als wijkbewoner de minste overlast heeft.

Lees verder op de achterzijde


Bomen kappen
Voor de werkzaamheden moeten we 29 bomen kappen, die van mindere kwaliteit zijn. Dat gebeurt in de week van 11 maart. Dit doen we nu, omdat er nog geen vogels in de bomen broeden. Na de werkzaamheden komen er 52 bomen terug.
Contact
Heeft u vragen over de werkzaamheden? U kunt de omgevingsmanagers, Lisa Peek of Janneke den Hartogh, op de volgende manieren bereiken:
	E-mail: 		janneke.den.hartogh@moerdijk.nl
	Telefoon: 	085 – 822 04 19

Met vriendelijke groet,

Lisa Peek
Omgevingsmanager 
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